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صفحه می باشد ۴رسوال د ۱۴سوالات شامل بارم   سوال 

۱ 

 
 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 اگر طول دو کمان در دایره با هم برابر باشند، طول وترهای نظیر این دوکمان هم با هم برابر است. الف(

 یک چهار ضلعی محیطی است. هر مستطیل ، ب(

 مماس مشترک ندارنددو دایره متداخل  ج(

 دوران جهت شکل را حفظ میکند د(

 

۱ 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. ۱

 .....آن مثلث است...محل برخورد ................. (یطیهر مثلث )مثلث مح محاطیمرکز دایره  الف(

 ......باشد آنگاه این خط ...................... ۳برابر با  ۲تا مرکز دایره ای به شعاع  dب( اگر فاصله خط 

kاگر kو نسبت تجانس  Oج(  در تجانس به مرکز  1 ......... باشد تصویر شکل..................... میشود و آن را .........

 .مینامیم

 

۲ 

۵/۱  تعریف کنید.مفاهیم زیر را  

 زاویه محاطی: 

 نقطه ثابت تبدیل:

 تبدیل طولپا )ایزومتری( : 

 

۳ 

۲۵/۱  ثابت کنید که کمان های محصور بین دو وتر موازی با هم برابر هستند. 

 
 

 

۴ 

 را پیدا کنید.) نوشتن فرمول ها و راه حل کامل الزامی است( yو  xمقادیر  ۲

 
 

 

 

 

 

 

۵  



۷۵/۶  جمع ادامه سوالات در صفحه دوم 

 سوال صفحه دوم بارم

۷۵/۰ A ر ثابت کنید اگ در راستای عمود بر خط بازتاب قرار داشته باشد، ABدر حالتی که پاره خط   B   بازتابAB  باشد آنگاه 

A B  وAB .هم اندازه اند 

 
 

 

 

۶ 

۱ 
و نسبت تجانس  Oالف( در شکل مقابل با مرکز تجانس 

1

3
A و آن را  را رسم کنید ABCمجانس مثلث    B C   .بنامید 

 

 

 

Aبه محیط  ABCب( نسبت محیط  B C    برابر چند است؟ 

 
 

 

A به مساحت ABC ج( نسبت مساحت  B C     است؟برابر چند 

 

. 

۷ 

باشد و با فرض اینکه تجانس شیب خط را حفظ  مثبتدر حالتی که نسبت تجانس عددی  ۱

 ثابت کنید تجانس اندازه زاویه را هم حفظ میکند.میکند ،

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۸ 

۷۵/۲   

 

 

 

 

 

 جمع

 



 ادامه سوالات در صفحه سوم

 سوال صفحه سوم بارم

 

 

۷۵/۰  

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

۷۵/۰  

 سوالات پاسخ دهید و موارد خواسته شده را اثبات کنید.با توجه به شکل به 

را پیدا میکنید به گونه  dروی خط  Mالف( ابتدا توضیح دهید چگونه نقطه 

 کمترین مقدار شود و شکل را تکمیل کنید. AM+MBای که 

 

 

 

 

 

 

 و تناسب بین اضلاع آنها را بنویسید. متشابه اند  BMHو  AMHب( ثابت کنید دو مثلث 

 

 

 

 

 

AHج( اگر 6   و BH 8   و HH 12   باشند، اندازهHM .را بدست آورید 

 

 

 

 

 

 

 

۹ 

۵/۱ Â اگر  ABCدر مثلث   15  وĈ 135 و AC 10 2 ،اندازه ضلع  باشند AB  کدام است؟.)نوشتن فرمول الزامی

 است(

 

 

 

 

 

۱۰ 

۵/۱ AB اگر  ABCدر مثلث   6  وAC 3 1   و BC 3 1    باشند اندازه زاویهC  چند درجه است؟.)نوشتن

 فرمول الزامی است(

 

 

 

 

 

 

 

 

۱۱ 

۵/۵  جمع ادامه سوالات در صفحه چهارم 

 



 

 

 

 سوال صفحه چهارم بارم

 

۵/۲  

 

ABبا اضلاع  ABCمثلث  7  وAC 4  وBC 10 را در نظر بگیرید و به طور تقریبی رسم کنید 

 

 ایجاد میکند.)نوشتن فرمول الزامی است( ABروی ضلع  Cالف( طول دو قطعه ای را بدست آورید که نیمساز 

 

 

 

 

 را بدست آورید.)نوشتن فرمول الزامی است( Cب( طول نیمساز داخلی زاویه 

 

 

۱۲ 

۵/۱  است( را به کمک دستور هرون محاسبه کنید. )نوشتن فرمول الزامی ۷و۵و۳مساحت مثلثی با اضلاع  

 

 

 

 

 

 

۱۳ 

ه بین به کمک شکل زیر ثابت کنید مساحت هر مثلث برابر است با نصف حاصل ضرب اندازه های دو ضلع در سینوس زاوی ۱

 آنها.

 
 

۱۴ 

جمع   ۵

 صفحه

  جمع کل پیروز باشید. ۲۰
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۱ 

 
 مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارات زیر را 

 الف( درست            ب( نادرست           ج( درست         د(  درست

 ۲۵/۰هرمورد 

۱ 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. ۱

 نقباضا -ب( بیرون از دایره قرار دارد              ج(  کوچکتر       نیمسازهایالف( 

 ۲۵/۰هر نقطه چین 

۲ 

۵/۱  تعریف کنید.مفاهیم زیر را  

 زاویه محاطی: زاویه ای که راس آن روی محیط دایره و اضلاعش شامل وتر هایی از دایره باشند

 نقطه ثابت تبدیل نام دارد. نقطه ثابت تبدیل: نقطه ای که تبدیل یافته آن بر خود همان نقطه منطبق میشود،

 ظ میکنند تبدیل طولپا هستند.تبدیل طولپا )ایزومتری( : تبدیل هایی که طول پاره خط ها را حف

 نمره ۵/۰هر تعریف 

۳ 

۲۵/

۱ 

 

 مورب است. BCموازی هستند و  CDو  ABوصل میکنیم.  Cرا به  Bنقطه

 بنابر قضیه خطوط موازی و مورب: 

ABC BCD AC BD AC BD
1 1

2 2
      

۴ 

۲         

  

CN ND AN NB x x

y
MT MA MB y y y y y y

y
2 2

20 4 5

12
36 ( 9) 9 36 12 3

3

      

 
              



 

 

۵ 

۷۵/

۰ 

 

 طبق خاصیت بازتاب:

AH A H

BH B H

AB AH BH A H B H A B AB A B





           

  

                                                                    

 

۶ 

۱  

 

 

 

۷ 

قق  

قق غ  

H 

۲۵/۰ 

۲۵/۰ 

۲۵/۰  ۲۵/۰  
۲۵/۰  

۲۵/۰  

۲۵/۰  

۲۵/۰  

۲۵/۰  ۲۵/۰  

۲۵/۰  

۲۵/۰  

۲۵/۰  

۲۵/۰  ۲۵/۰  ۲۵/۰  

 



 

 الف( 

 

 ۳ب( 
 

23ج(  9 

 

. 

 

 

۱  

AB A B OB B B
B B B B ABC A B C

BC B C OB B B

1 1

1 2 1 2

2 2

,

,

    
         

    

 

 

۸ 

 

 

۷۵/

۰ 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 

 

 

 

 

۷۵/

۰ 

 شکل به سوالات پاسخ دهید و موارد خواسته شده را اثبات کنید.با توجه به 

 بدست بیاید.  A’بازتاب میدهیم تا نقطه  dرا نسبت به خط  Aالف( نقطه 

A’  را بهB  وصل میکنیم. و محل تقاطعA’B وd  همان نقطهM .است 

 

 

 

 

 

 

 همنهشتند. A’MHو  AMHاست پس دو مثلث  Aبازتاب ’Aب( چون 

A M H A M H
AM AH MH

A M H BM HH H
BM BH MHA M H BM H

M M1 2

90

 

 

 


  
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   

 

 

 ج( 

AH MH x
x x x x

BH MH x

6 72
72 6 8 14 72

8 12 14
         
  
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۵/۱  B

AC AB AB AB
AB

sinB sinC sin sin

180 (15 135) 30
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130 135 2
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   
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
 

 

۱۰ 

’A 

’B 
’C 

 مورب

 مورب

A’ 

M 

۱ 
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 زز

۲۵/۰ 

۲۵/۰ 
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۲۵/۰ 

۲۵/۰ 

۲۵/۰ 

۲۵/۰ 

 



 

۵/۱  

      

AB AC BC AC BC CosC

CosC

2 2 2

2 22

2

6 3 1 3 1 2 3 1 3 1

6 4 2 3

    

      

  4 2 3  CosC CosC CosC C
1

4 2 4 60
2

        

 

 

۱۱ 

 

۵/۲  

 

 

 

 

 

 

 الف(

AC AD x
x x x x AD BD

BC BD x

4
10 28 4 14 28 2 2, 5

10 7
            


 

 

CDب(  AC BC AD BD CD2 4 10 2 5 40 10 30 30             

 

۱۲ 

۵/۱  

   

P

S P P a P b P c

3 5 7 15

2 2

15 15 15 15 15 9 5 1 15 3
3 5 7

2 2 2 2 2 2 2 2 4

 
 

   
               

   

 

 

۱۳ 

 ین آنها.به کمک شکل زیر ثابت کنید مساحت هر مثلث برابر است با نصف حاصل ضرب اندازه های دو ضلع در سینوس زاویه ب ۱
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